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実 績 主 義
患者中心主義
チーム医療

現場に戻ろう！
隠れた実績を大切にしよう！
患者の立場で考えよう！
お互いに助け合おう！
自分の意見をはっきり言おう！
相手の意見をしっかり聞こう！
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平成30年５月１日発行

NHO沼田病院だより
National Hospital Organization Numata National HospitalNational Hospital Organization Numata National Hospital

水芭蕉が咲く尾瀬ヶ原

理 　 　 念

基本理念　心のこもった質の高い医療を行う病院
基本方針　１ 患者さんを中心にチーム医療で臨みます。
　　　　　２ 患者さんの心に通うサービスに努めます。
　　　　　３ 患者さんに信頼される健全経営を目指し
　　　　　　  ます。

行 動 姿 勢

行 動 指 針

政策医療と地域医療の実践
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診 療 時 間
診 療 受 付 時 間
診 療 日
面 会 時 間

午前８:30～午後５:15
午前８:30～午前11:30（予約の再診及び専門外来を除く）
月曜日～金曜日（祝日、12月29日～１月３日は除く）
全日午後１:00～午後８:00　ご面会の方はスタッフステーションで病室をご確認の上ご面会ください。

■□ 上記のほか臨時に休診・代診となることがありますので１F外来ホールの掲示板をご確認ください ■□
※健康診断をご希望の方は、10:30までにご来院ください。

●JR上越線をご利用の場合

●自動車をご利用の場合（関越自動車道）

沼田駅 国立病院前

沼田駅

沼田I.C

終　　　点

沼
田
病
院

関越交通バス 徒歩2分
（大清水・鎌田・川場行き）

関越交通バス 徒歩3分

車で5分

（沼田市保健福祉センター行き）

当院が所在する地域の尾瀬の「水芭蕉」を図案化したもので、中央
に沼田病院を英字で表示した。（テーマ：地域に根づく医療）

発行／独立行政法人国立病院機構　沼田病院　群馬県沼田市上原町1551-4
　　　TEL0278-23-2181（代）　FAX0278-24-1819　URL http://www.numata-hosp.jp/

外 来 診 療 担 当 医 師 一 覧 表

専 門 外 来 診 療 一 覧 表

診療科 診療日 月 火 水 木 金 土

平成30年５月現在

基本的に予約又は紹介
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午 前
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総 合 外 科 2
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泌 尿 器 科
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がん看護外来

セカンドオピニオン外来

緩和ケア外来
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糖尿病教室（無料）

内分泌外来

※臨時休診の場合もあるため、お手数ですが、乳腺内分泌
　外来を受診希望の方は事前に当院までご確認ください。
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常 川 （第２・４週）
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外来看護師
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14:00～16:00
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割　田
（第４週）

濱 野（完全予約制）
（第１週）

森

久　田（第３週）
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米 谷（予約制）
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上記３名の内２名が診察を行いま
す。詳しくはお尋ねください。

  松 井（第１･３週）

伊 藤（完全予約制）
（第２･４週）
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職場紹介（放射線科）沼田病院の認知症サポートチームの
活動について

副診療放射線技師長　谷田部　克浩

　厚労省が発表した推計によると、団塊の世代が75歳以上となる2025年には、認知症患者数は700万

人前後に達すると言われています。当院でも、認知症を患った方が別の疾患の治療のために入院するケー

スが、年々増えています。

　そこで当院では、認知症高齢者に対する病棟における対応力とケアの質の向上を図るため、平成30年

３月より認知症サポートチーム（DST）を立ち上げました。認知症サポート医をはじめ、認知症看護専

任看護師・医療ソーシャルワーカーなど、多職種がチームとなって活動しています。週１度病棟の巡回

を行い、患者さんと直接触れ合いながら、ケアの方法についてチームで検討しています。特に入院直後

の患者さんは、環境の変化によって不安になります。そういった不安を最小限にするため、言葉かけ一

つひとつについてもアドバイスを行っています。

　入院中の患者さんが円滑に治療を受けられるよう、また、ご本人やそのご家族が安心して過ごせるよ

う、これからもお手伝いさせていただきたいと考えていますので、どうぞよろしくお願いします。

認知症看護専任看護師　阿 部　美 保

沼田病院認知症サポートチーム

　放射線科は現在、診療放射線技師７名にて業務を行っています。

　放射線機器を運用し、外来・入院患者に対する画像検査や放射線治療、外部医療機関からの依頼検

査（ダイレクト予約）等、直接放射線を取り扱う業務の他、画像管理・機器管理・放射線被ばく管理・

遠隔読影の窓口対応などの補助的業務と、スタッフは少数ながら多岐にわたる対応をしています。

　当院の保有機器を以下に掲げます。

　【画像診断】

CT×１、MRI×１、血管撮影×１、RI検査×１、一般撮影×２、乳房撮影×１、Ｘ線TV×１、

骨密度測定×１、移動型撮影装置×２、移動型透視装置×１

　【放射線治療】

リニアック×１

　平成30年４月より乳房撮影の機械が新しくなり、それに伴い撮影する部屋も明るく、きれいな内装

に改修されました。乳房撮影の患者さんは、女性の方がほとんどですので、当院放射線科の現状として、

女性技師が常に対応することになっています。

　安全・安心な医療の提供に貢献できるよう、これからもスタッフ一同尽力していきたいと思います。

よろしくお願いします。
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春のお茶会草津白根山噴火における
沼田病院DMATの活動について

　早い春の訪れで桜も散り始めた平成30年４月12日、毎年恒例となっている割田デンタルクリニックの

割田一敏院長を中心とする裏千家の皆様と当院ボランティア委員会が中心となり「春のお茶会」を開催

しました。

　風情のある器で頂くお抹茶とお菓子は格別で着物姿の方々が行き交う光景は単純な病棟の風景に彩り

を添えていただき、来て頂いた患者さん、職員からも自然と笑顔がこぼれていました。

　ボランティア委員会では今後とも患者さん、職員が楽しめる催しを開催していきたいと思います。

　平成30年１月23日に草津白根山が噴火したことはご記憶に新しいところと思います。その際に沼田病

院ではDMATを派遣しました。

　DMATというのは災害時に被災者を助けるために出動する医療チームのことです。沼田病院では、医

師１名、看護師２名、事務員１名で構成されています。

　今回の噴火では被災地に近い西吾妻福祉病院に向かいました。

　現地に駆けつけると、すでに10名ほどの傷病者が病院に運び込まれており、多数のDMATが活動を

始めていました。傷病者の手当ては先に活動していたDMATがすでに始めていたため、当チームは病院

内に追加の診療スペースを作る作業を行いました。被災地には70名以上の被災者がいるとのことで、運

び込まれる患者が増えすぎると診療が出来なくなる恐れがあったためです。

　その後、診療が必要なのは少数のみという情報が入り、西吾妻福祉病院だけで対応可能とのことから、

駆け付けたチームは解散になりました。

　今後大きな災害が起きても対処できるように、今回の経験を活かし沼田病院DMATはさらなる研鑚に

努めていきたいと思います。

契約係　関 根　宏 明 庶務班長　澁 澤　宏 俊

出発前の沼田病院DMAT隊 現地での活動状況
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中学生の職場体験について

庶務係長　平 山　裕 士

ナースマンに聞いてみた

第 3回
　かつては女性の職場と言われた看護師も現在では男性看護師が多く働いており
沼田病院でも全体の２割近くが男性看護師です。
　そんな輝ける当院のイケメンナースマン（？）に「いままでのこと」「これか
らのこと」「職場環境について」「後輩に対して」等お聞きしました。

２階病棟看護師　星 野　祐 太　

　現在２階病棟で看護師をしています。看護師をめざしたきっかけは、小学生の頃訪問看護に勤め

ていた母の仕事へ幼いながらに興味をもち、見学をさせてもらったのがきっかけです。在宅医療を

使いながら過ごす利用者様と家族へ親身になりながら看護を行っていく姿を見て自分もその道を目

指しました。

　２階病棟は消化器を中心とした外科病棟です。手術を受ける患者様の不安の軽減や術後の苦痛の

軽減に向けて援助しています。また化学療法や放射線療法を

受ける患者様の副作用が最小限になるように看護を行ってい

ます。この職場に入職して３年ですが、２階病棟は男性看護

師が多く、相談もしやすくやりがいを感じながら看護を行っ

ています。休日は高校時代から続けている登山で赤城山や妙

義山などに行き、リフレッシュを図っています。将来は看護

師を目指したきっかけとなった訪問看護などの在宅医療につ

いても勉強をしていきたいと思っています。

・抗生物質とは
　　細菌の増殖を抑える物質で、細菌が原因で引き起こされるさまざまな症状を改善します。一方で、

インフルエンザウイルスやノロウイルスといったウイルスと名のつくものが原因で引き起こされる

病気には抗生物質は効果がありません。

・耐性菌を作るな
　　抗生物質の使用は年々控える傾向にあります。その理由

は薬剤耐性菌の存在です。

　　耐性菌とは抗生物質に対して耐性を持った菌のことであ

り、耐性を獲得した菌には使用していた抗生物質だけでな

く、同じ特徴の抗生物質も効かなくなってしまいます。また、

病院などの治療現場でも本当に抗生物質が必要な際、点滴

などで投与した抗生物質が効かなくなってしまうという弊害が起きてしまいます。抗生物質を途中

でやめる、不定期に飲んでしまうなど、指導された飲み方を守らないことは耐性菌を出現させる原

因となるために飲み方を守ることが大切です。一方で、抗生物質を飲んでいて、ひどい下痢が起き

た時や気分が悪くなった時などは、かかりつけの病院で医師・薬剤師などに相談をしてください。

・消えていく一部の抗生物質

　　病院で処方される抗生物質には多くの種類がありますが、いくつかの経口抗生物質は、使用が減

少傾向にあります。セフジニル、セフカペン等（いわゆる内服の第三世代セフェム系抗生物質とい

われるもの）です。

　　理由として、これらの抗生物質は体内への吸収が非常に悪いため、他の抗生物質の方が好ましい

と考えられ始めたからです。

・まとめ

　　抗生物質は必要だと判断された時に処方されるものであり、自分

がもらった薬が抗生物質であるという事を認識し、指導された飲み

方で必ず飲みきるという事が重要となります。

　　抗生物質がどの様なものか、わからない点も多くあるとは思いま

すが、病院・薬局等の薬剤師に相談し、今一度自身が飲んでいる抗

生物質について興味を持ちましょう。

薬剤科　間 杉　拓 紀

薬剤科だより

抗生物質（抗菌剤）について、こんなお話知っていますか？
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地域医療連携室　小 淵　　 匡

地域医療連携室だより

栄養管理室　今 井　千恵子

栄養管理室だより

消化のしくみ
すいぞう

み  らい

　食物の栄養素は、口と胃、十二指腸、膵臓から分泌される消化酵素によって分解されます。これを
消化といいます。

かゆ

ぜん どう

たん のう

参考文献：「栄養の基本がわかる図解辞典」成美堂出版

　2018年度は看護師が１名増え、看護師２名・社会福祉士２名・事務員３名の７名体制にて地域医

療連携室業務を行う予定です。今後とも等地域医療連携室をよろしくお願いします。

　これから暑さが厳しい季節となります。真夏になる前でも熱中症に

つけて下さい。熱中症の主な症状は、

・口が強く渇く・めまい、立ちくらみ・生あくび・頭痛吐き気や嘔吐

・手足のけいれん・身体がだるい・まっすぐに歩けない

・汗が多くでるまたは、出なくなる・意識がなくなるまた混濁する

など様々です。

　何かおかしいと気付いたら、応急処置としてまず涼しい場所に移り、

冷やしたタオル等で首を冷やし、水分補給をしてください。水分補給

をする時は、汗をたくさんかくと水分だけでなく塩分も失われるため、水やお茶ではなく塩分が入っ

たものを飲むようにすると良いです。ただ、スポーツドリンクには糖分が多く入っているので、半分

に薄め少量塩を入れるなどをおすすめします。薬局等にて販売されている経口保水液を使うことも良

いことです。

　室内では、体温を下げるために冷房器具を上手に使う事

は、予防に効果的です。

　また、熱失神や熱疲労では脳に血液が回りにくい状態に

なっているため、休ませる時は頭よりも足を高くしてくだ

さい。

　具合が悪いと感じたら、早めの受診をお勧めします。

◎口と胃は、おもに物理的消化をする
◆歯や舌も消化を助ける
　　食べ物が口に入ると、歯でかみ砕いたりすり
つぶしたりして消化の準備をします。また、口
内の味蕾（味を感じる組織）が味成分を感じと
り、その刺激によってだ液が増えます。舌は、
そのだ液に食べ物をよく混ぜ合わせ、食道へ送
ります。
　　だ液にはアミラーゼという消化酵素が含ま
れ、穀類のデンプンや魚肉のグリコーゲン（動
物性デンプン）を分解します。ただし、食べ物
が口の中にとどまる時間は短いので、口中での
消化はわずかです。

◆胃の運動で食べ物は粥状になる
　　食べ物は食道の蠕動運動によってゆっくり胃
へ送られ、胃にたまり始めると胃液が出てきま
す。胃液が出るまでは、だ液のアミラーゼが働
いており、デンプンの約50％が分解されます。
　　胃液が出てくると胃の運動によって食べ物と
胃液が混ざり合い、粥状になります。胃液の主
成分は塩酸、ペプシノーゲン、粘液です。塩酸
は食べ物を殺菌して腐敗や発酵を防ぎます。ペ
プシノーゲンは塩酸の働きでペプシンという消
化酵素になり、タンパク質を分解し始めます。
粘液は塩酸から胃壁を守っています。

◎十二指腸で、化学的消化が本格化
◆脂肪の分解が始まる
　　胃の内容物が十二指腸に送られるとき、強酸
性の胃液は粘液で中和されますが、内容物はや
や酸性に傾いており、その刺激で十二指腸から
ホルモンが分泌されます。そのホルモンは膵臓
に働きかけて膵液を十二指腸に出させ、胆嚢か
らは胆汁を出させます。
　　脂質はそのままでは消化液になじまず分解さ
れませんが、胆汁の助けで消化液と混じり、膵
液の消化酵素リパーゼで分解され始めます。糖
質、タンパク質も膵液の消化酵素でさらに分解
されます。
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医療安全管理室　医療安全管理係長　田 村　由 佳

医療安全管理室だより

みんなで医療安全
　みなさん、こんにちは。医療安全管理室、医療安全管理係長の田村由佳です。
　今年度より、NHO沼田病院だよりに医療安全に関する記事が連載されることになりました。
　記事のテーマを何にしようか考えました…。
　当院は、基本理念・基本方針に「１．患者さんを中心にチーム医療で臨みます」とあるようにチー
ム医療の推進に取り組んでいます。チーム医療は、医療の受け手である患者さんを抜きに語ることは
できません。そこで、医療従事者だけではなく、患者さんやご家族の皆様にも医療チームの一員とし
て医療安全推進活動に協力していただきたいと思い、「みんなで医療安全」としました。医療チーム
の一員として、患者さんやご家族が医療安全推進活動に参加するということは馴染みがうすいかもし
れません。しかし、「医療安全推進活動への患者さんの参加」ということの必要性や重要性をご理解
いただき、安全性をより一層高め、最善の医療を提
供できる環境を作るために、皆様のご協力をお願い
します。
　医療安全管理室では、医療事故の未然防止のため
様々な活動を行っています。昨年度は、安全な医療
の基本である確認行為の徹底を推進する活動に取り
組みました。その一環として、安全意識を高めるた
めに各部署で医療安全標語を考案し、今年度の医療
安全カレンダーを作成しました。

お名前を教えてください

　どんなに有効な医療でも、万一誤った人に行われてしまえば、重大な損害をもたらし、信頼が損な
われてしまいます。そこで今回は、医療を提供する患者を間違わないという「患者誤認対策」につい
て紹介します。このポスター見たことありませんか？当院では、診察や処置・検査を行う前に、患者

さんに名前を名乗っていただいています。地域柄、同じ苗字
や似たような名前の患者さんも意外に多く、職員も患者さん
も聞き間違えることがあります。是非、この「患者誤認対策」
に参加をお願いします。職員が、確認を忘れてしまった場合
には、患者さんからお声かけをお願いします。

新 任 医 師 紹 介 ＆ 新 任 職 員 紹 介

患者間違い

しない!!（お名前をフルネームで確認する）

させない!!（お名前をフルネームで伝える）

事務部長　熊澤　克人
　この度、４月１日付で埼玉病院から参

りました熊澤と申します。

　群馬県の施設は２度目になります。以

前の異動が埼玉病院から高崎病院へ、今

回が埼玉病院から沼田病院へと群馬県に

は縁を感じています。コミュニケーションは、笑顔の挨拶が基

本だと実感しています。また建設的な対話をしていきたいと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

診療放射線技師長　河合　正史
　４月１日より国立療養所栗生楽泉園より

沼田病院診療放射線技師長で異動になりま

した河合正史といいます。

　前施設の楽泉園は草津にあるハンセン氏

病の施設です。冬は最高気温－３度最低気

温－10度と真冬日が数日続くことがありました。

　私は群馬県出身で地元にもどってこられたのでまた気合いを入

れ替えて頑張ろうと意気込んでいます。よろしくお願いいたします。

医事係長　藤岡　廉士
　東京医療センターより昇任で参りまし

た医事係長の藤岡です。

　出身の東京医療センターにおいても、

医事の入院係として３年間の業務経験が

あるので、沼田病院でその経験を活かし

て、病院の収益増加に貢献することができればと思います。

　少しでも皆様のお役に立てるよう尽力します、よろしくお願

いします。

看護師長　竹内　宏美
　３階病棟の看護師長となりました竹内

宏美と申します。

　高校生までは群馬県で過ごし、その後

埼玉県の看護学校・病院に就職。群馬県

に戻ってきました。

　これから「心のこもった質の高い医療を行う病院」の一員と

して頑張りますので、ご指導よろしくお願い致します。

診療放射線技師　鈴木　文也

　４月１日より下総精神医療センターよ

り転勤になりました鈴木文也と申します。

　群馬に来たのは初めてで、様々な新し

い環境に戸惑うことも多いですが一日も

早く慣れ皆様のお力になれるように努力したいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。

４階病棟　看護師　冨澤　智子
　高崎総合医療センターから移動してき
ました。出身は渋川市で、地元の女子高を
経て栃木県内の看護専門学校を卒業し、
平成18年に高崎総合医療センターに就職
しました。
　高崎では救命救急に従事していました。

内科病棟は初めてですが、今までの経験を活かし、患者様に誠心
誠意笑顔で看護を提供していきたいと思います。
　よろしくお願いします。

２階病棟　看護師　梅津　千尋
　私はみなかみ町出身なので、利根沼田

地域という慣れ親しんだ場所で働けるこ

とを楽しみにして来ました。

　沼田病院のスタッフの方々と共に働い

ていく中で、看護に対する学びを更に深

めていきたいと思います。そして患者さんやご家族の方にとっ

てより良い看護が提供できるよう日々努力していきますので

よろしくお願い致します。

２階病棟　看護師　井上　美咲
　学生の時とは違って、仕事内容や患者

との関わりなど大きく変わってくるので

はないかと不安なこともありますが、学

生の時に培った知識や技術、自分の目指

す「患者の心に寄り添う看護」を忘れず

に精一杯頑張っていきたいと思います。これからご指導のほど

よろしくお願いします。

看護部長　古見　　薫
　４月１日付けで渋川医療センターより昇
任でまいりました、看護部長の古見薫と申
します。21年ぶりに沼田病院に戻ってま
いりました。
　看護師としての私を育ててくれた病院
でまた働けることを誇りに思い、「心のこ

もった質の高い医療をおこなう病院」という基本理念のもと、地
域の皆様により質の高い看護を提供できるよう、一生懸命努力し
てまいります。どうぞ、よろしくお願いいたします。

内科医師　増田　邦彦
　消化器分野を中心に内科一般を担
当致します。出身地は前橋市で出身
大学は山形大学です。卒後６年目で、
利根沼田地域に赴任するのは初めて
です。

　地域の拠点病院としての役割を担えるよう、今の自分
には力量不足ではありますが、日々研鑽を積み努力して
参ります。何卒よろしくお願い致します。
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医療安全管理室　医療安全管理係長　田 村　由 佳
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新 任 医 師 紹 介 ＆ 新 任 職 員 紹 介
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沼田病院の外来受診のご案内
１．外来診察の受付時間は８：00～11：30です。
　午後は小児科のみ 14：30～16：30に受付を行っております。また、検査・手術・

特殊外来等の予約患者さんに対応しております。

２．土・日・休日・夜間の受診について
　土・日・夜間は、緊急性のある患者さんに対応しています。

　特に、夜間は患者さんの状態に応じ、重症な方を優先して診察をしていますので

ご了承ください。

　体調不良を感じましたら、早めに受診されることをお勧めします。

あなたのやさしさを、あたたかいふれあいを、
あなたの助けをお待ちしております。

○外来での総合案内
診療科・検査科・放射線科への案内、車椅子介助、
診療申込書等の代筆、受付機の取り扱いなど

○植木・花壇の手入れ
○入院患者さまの話相手、朗読
○芸能、音楽など

＊＊＊＊活動内容＊＊＊＊

＊＊＊＊問い合わせ先＊＊＊＊
看護部長室 まで

看　護　師　募　集

思いやりのある看護を志す方を求めています。

１．看護単位：
　　病棟（３）　手術・中央材料室　外来
２．看護方式：
　　固定チームナーシングと受持看護を併用
３．勤務体制：
　　４週８休　３交替制
４．卒後教育：
　　キャリアラダーに沿った充実した経年別教育

詳しい内容についての問い合わせは
　　　                       　看護部長室 まで

　寒い冬が終わり、あっという間に桜が満開になりました。

　私が当院に着任して１年という期間が過ぎ、色々な事がたくさんありましたが、時が過

ぎるのも早いものですね。

　春が過ぎ去れば夏が待っています。体調の変化には十分ご留意ください。

 事務部　平山　裕士

編
集
後
記

　沼田病院は、国立病院機構（NHO：National Hospital Organization）
という142の病院からなる国内最大級の病院ネットワークの病院です。
　国立病院機構（NHO）という病院ネットワークが、どのようなグループ
でどのような活動をしているのかを紹介する『NHO PRESS～国立病院
機構通信～』を発行しています。外来待合に設置していますので、ぜひご
覧になってください。
　なお、ホームページに最新号と過去のものを掲載し
ていますので、そちらもぜひご覧になってください。
「NHO PRESS」で検索してください。

NHO PRESS～国立病院機構通信～について

QRコード

病院ボランティア募集

新 任 医 師 紹 介 ＆ 新 任 職 員 紹 介

３階病棟　看護師　萩原　優美
　３階病棟に配属になりました萩原優美

です。不慣れなことも多いですが、日々

勉強を重ねながら技術や知識をしっかり

と身に着けて患者さんに信頼される看護

師になれるよう努力していきます。また、

患者さんの思いにしっかりと向き合える看護を提供できるよ

うになりたいと思います。

４階病棟　看護師　清水　美穂
　４月より勤務させていただいています清

水美穂です。私は患者さんの心に寄り添い、

確かな知識と技術をもって安全と安心が提

供できるよう日々様々なことを学んでいき

たいと思っています。一日でも早く利根沼

田地域の患者さん・スタッフの皆様に馴染み、沼田病院の戦力にな

れるように頑張ります。よろしくお願いします。

４階病棟　看護師　須永　　萌
　４月から採用となりました須永萌です。

以前は呼吸器内科病棟での勤務をしてい

ました。その他の診療科での経験はあり

ませんが、早く病棟での勤務になれるよ

う今までの経験を活かし感張りたいと思

います。初めは分からないことを聴くことが多いかと思います

が、教えていただけたら幸いです。よろしくお願い致します。

４階病棟　看護師　長島　天川
　私は新潟県の出身で４月から沼田に来

ました。新しい環境に慣れないことも多

くありますが、気持ちを新たに頑張って

いきたいと思います。

　看護師の資格を取得したことで責任を

強く持ち、患者さんとの関わりを通して一つ一つ着実に成長し

ていきたいと思っています。よろしくお願いします。

外来　非常勤事務助手　井口　則子

　初めまして。平成30年１月９日付で事

務助手として非常勤採用になりました井

口です。初めての病院勤務で慣れるまで

ご迷惑をお掛けするかと思いますが、皆

様にご指導を頂きながら頑張っていきたいと思いますのでよ

ろしくお願いし致します。

研究検査科　非常勤検査技師　五十嵐 和也

　平成30年３月12日付で採用された新人臨

床検査技師の五十嵐和也です。苗字の読み

方はイガラシではなくイカラシです。この

機会に覚えていただけると嬉しいです。ま

だまだ不慣れなことが多いですが一生懸命頑張りますのでよろし

くお願いします。

非常勤看護助手　石井　晴美
　４月より看護助手としてお世話になっ

ております石井晴美です。

　医療関係での勤務経験はありませんが、

一日でも早く環境に慣れ、皆様のお手伝

いが出来るよう頑張りたいと思います。よろしくお願い致しま

す。

非常勤事務助手　松本　幸代
　４月より非常勤事務助手として勤務す

ることになりました。

　大勢の方が颯爽と働く病院で自分も働

けることになり、今は期待と不安で一杯

です。慣れない仕事でご迷惑をおかけす

ることもあるかもしれませんが、精一杯努力しますので、どう

ぞよろしくお願い致します。

３階病棟　看護師　藤井 千加子
　はじめまして、この春看護学校を卒業

し、４月より採用となりました藤井千加

子と申します。自分が生まれ育ったこの

沼田で勤務できることを嬉しく感じてい

ます。患者様、そしてご家族の思いに寄

り添い質の良い看護を提供できますよう頑張ります。どうぞよ

ろしくお願いいたします。

２階病棟　看護師　田中　里沙
　４月１日付で沼田病院採用となり
ました看護師の田中里沙と申します。
　まだまだ看護については勉強の身
ですが、１日でも早く業務を覚え、
患者様に寄り添える看護が提供でき

るよう日々努力していきたいと思います。ご迷惑をおか
けすることもあるとは思いますがご指導よろしくお願い
致します。



I n f o r m a t i o n

12 13

沼田病院の外来受診のご案内
１．外来診察の受付時間は８：00～11：30です。
　午後は小児科のみ 14：30～16：30に受付を行っております。また、検査・手術・

特殊外来等の予約患者さんに対応しております。

２．土・日・休日・夜間の受診について
　土・日・夜間は、緊急性のある患者さんに対応しています。

　特に、夜間は患者さんの状態に応じ、重症な方を優先して診察をしていますので

ご了承ください。

　体調不良を感じましたら、早めに受診されることをお勧めします。

あなたのやさしさを、あたたかいふれあいを、
あなたの助けをお待ちしております。

○外来での総合案内
診療科・検査科・放射線科への案内、車椅子介助、
診療申込書等の代筆、受付機の取り扱いなど

○植木・花壇の手入れ
○入院患者さまの話相手、朗読
○芸能、音楽など

＊＊＊＊活動内容＊＊＊＊

＊＊＊＊問い合わせ先＊＊＊＊
看護部長室 まで

看　護　師　募　集

思いやりのある看護を志す方を求めています。

１．看護単位：
　　病棟（３）　手術・中央材料室　外来
２．看護方式：
　　固定チームナーシングと受持看護を併用
３．勤務体制：
　　４週８休　３交替制
４．卒後教育：
　　キャリアラダーに沿った充実した経年別教育

詳しい内容についての問い合わせは
　　　                       　看護部長室 まで

　寒い冬が終わり、あっという間に桜が満開になりました。

　私が当院に着任して１年という期間が過ぎ、色々な事がたくさんありましたが、時が過

ぎるのも早いものですね。

　春が過ぎ去れば夏が待っています。体調の変化には十分ご留意ください。

 事務部　平山　裕士

編
集
後
記

　沼田病院は、国立病院機構（NHO：National Hospital Organization）
という142の病院からなる国内最大級の病院ネットワークの病院です。
　国立病院機構（NHO）という病院ネットワークが、どのようなグループ
でどのような活動をしているのかを紹介する『NHO PRESS～国立病院
機構通信～』を発行しています。外来待合に設置していますので、ぜひご
覧になってください。
　なお、ホームページに最新号と過去のものを掲載し
ていますので、そちらもぜひご覧になってください。
「NHO PRESS」で検索してください。

NHO PRESS～国立病院機構通信～について

QRコード

病院ボランティア募集

新 任 医 師 紹 介 ＆ 新 任 職 員 紹 介

３階病棟　看護師　萩原　優美
　３階病棟に配属になりました萩原優美

です。不慣れなことも多いですが、日々

勉強を重ねながら技術や知識をしっかり

と身に着けて患者さんに信頼される看護

師になれるよう努力していきます。また、

患者さんの思いにしっかりと向き合える看護を提供できるよ

うになりたいと思います。

４階病棟　看護師　清水　美穂
　４月より勤務させていただいています清

水美穂です。私は患者さんの心に寄り添い、

確かな知識と技術をもって安全と安心が提

供できるよう日々様々なことを学んでいき

たいと思っています。一日でも早く利根沼

田地域の患者さん・スタッフの皆様に馴染み、沼田病院の戦力にな

れるように頑張ります。よろしくお願いします。

４階病棟　看護師　須永　　萌
　４月から採用となりました須永萌です。

以前は呼吸器内科病棟での勤務をしてい

ました。その他の診療科での経験はあり

ませんが、早く病棟での勤務になれるよ

う今までの経験を活かし感張りたいと思

います。初めは分からないことを聴くことが多いかと思います

が、教えていただけたら幸いです。よろしくお願い致します。

４階病棟　看護師　長島　天川
　私は新潟県の出身で４月から沼田に来

ました。新しい環境に慣れないことも多

くありますが、気持ちを新たに頑張って

いきたいと思います。

　看護師の資格を取得したことで責任を

強く持ち、患者さんとの関わりを通して一つ一つ着実に成長し

ていきたいと思っています。よろしくお願いします。

外来　非常勤事務助手　井口　則子

　初めまして。平成30年１月９日付で事

務助手として非常勤採用になりました井

口です。初めての病院勤務で慣れるまで

ご迷惑をお掛けするかと思いますが、皆

様にご指導を頂きながら頑張っていきたいと思いますのでよ

ろしくお願いし致します。

研究検査科　非常勤検査技師　五十嵐 和也

　平成30年３月12日付で採用された新人臨

床検査技師の五十嵐和也です。苗字の読み

方はイガラシではなくイカラシです。この

機会に覚えていただけると嬉しいです。ま

だまだ不慣れなことが多いですが一生懸命頑張りますのでよろし

くお願いします。

非常勤看護助手　石井　晴美
　４月より看護助手としてお世話になっ

ております石井晴美です。

　医療関係での勤務経験はありませんが、

一日でも早く環境に慣れ、皆様のお手伝

いが出来るよう頑張りたいと思います。よろしくお願い致しま

す。

非常勤事務助手　松本　幸代
　４月より非常勤事務助手として勤務す

ることになりました。

　大勢の方が颯爽と働く病院で自分も働

けることになり、今は期待と不安で一杯

です。慣れない仕事でご迷惑をおかけす

ることもあるかもしれませんが、精一杯努力しますので、どう

ぞよろしくお願い致します。

３階病棟　看護師　藤井 千加子
　はじめまして、この春看護学校を卒業

し、４月より採用となりました藤井千加

子と申します。自分が生まれ育ったこの

沼田で勤務できることを嬉しく感じてい

ます。患者様、そしてご家族の思いに寄

り添い質の良い看護を提供できますよう頑張ります。どうぞよ

ろしくお願いいたします。

２階病棟　看護師　田中　里沙
　４月１日付で沼田病院採用となり
ました看護師の田中里沙と申します。
　まだまだ看護については勉強の身
ですが、１日でも早く業務を覚え、
患者様に寄り添える看護が提供でき

るよう日々努力していきたいと思います。ご迷惑をおか
けすることもあるとは思いますがご指導よろしくお願い
致します。
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現 場 主 義
実 績 主 義
患者中心主義
チーム医療

現場に戻ろう！
隠れた実績を大切にしよう！
患者の立場で考えよう！
お互いに助け合おう！
自分の意見をはっきり言おう！
相手の意見をしっかり聞こう！

第44号第44号
平成30年５月１日発行

NHO沼田病院だより
National Hospital Organization Numata National HospitalNational Hospital Organization Numata National Hospital

水芭蕉が咲く尾瀬ヶ原

理 　 　 念

基本理念　心のこもった質の高い医療を行う病院
基本方針　１ 患者さんを中心にチーム医療で臨みます。
　　　　　２ 患者さんの心に通うサービスに努めます。
　　　　　３ 患者さんに信頼される健全経営を目指し
　　　　　　  ます。

行 動 姿 勢

行 動 指 針

政策医療と地域医療の実践
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交 通 案 内 図

診 療 時 間
診 療 受 付 時 間
診 療 日
面 会 時 間

午前８:30～午後５:15
午前８:30～午前11:30（予約の再診及び専門外来を除く）
月曜日～金曜日（祝日、12月29日～１月３日は除く）
全日午後１:00～午後８:00　ご面会の方はスタッフステーションで病室をご確認の上ご面会ください。

■□ 上記のほか臨時に休診・代診となることがありますので１F外来ホールの掲示板をご確認ください ■□
※健康診断をご希望の方は、10:30までにご来院ください。

●JR上越線をご利用の場合

●自動車をご利用の場合（関越自動車道）

沼田駅 国立病院前

沼田駅

沼田I.C

終　　　点

沼
田
病
院

関越交通バス 徒歩2分
（大清水・鎌田・川場行き）

関越交通バス 徒歩3分

車で5分

（沼田市保健福祉センター行き）

当院が所在する地域の尾瀬の「水芭蕉」を図案化したもので、中央
に沼田病院を英字で表示した。（テーマ：地域に根づく医療）

発行／独立行政法人国立病院機構　沼田病院　群馬県沼田市上原町1551-4
　　　TEL0278-23-2181（代）　FAX0278-24-1819　URL http://www.numata-hosp.jp/

外 来 診 療 担 当 医 師 一 覧 表

専 門 外 来 診 療 一 覧 表

診療科 診療日 月 火 水 木 金 土

平成30年５月現在

基本的に予約又は紹介

午　後
14:30～16:30

午 前
午 前
午 前
午 前

午 前
午 前

午 前

飯　塚（光） 飯　塚（圭） 新患外来10:00～ 増　田 新患外来10:00～

野　中 林
迫 飯　塚（光）  武 井（第３週休診） 齋 藤10:00～ 根 岸

林
湯 原

湯 原・（高 橋）

高 橋・（湯 原）

岩波／佐藤／小林 六本木前 村 岩 波

湯 原・（高 橋） 高 橋・（湯 原） 湯 　原

湯 原・（高 橋） 高 橋・（湯 原）

佐 藤
小 林

森 本 森 本 森 本 森 本

高 橋

湯 　原
根　岸   武 井（第３週休診）

面　高石　綿午　前
～11:00

午　前
～10:45
午　後
13:15～
午　前
午　後 神　沼

総 合 内 科 １
総 合 内 科 2
総 合 内 科 3

総 合 外 科 1
総 合 外 科 2

午 前整 形 外 科 2

整 形 外 科 1

泌 尿 器 科

婦 人 科

眼 　 科

放射線治療科

小 児 科

診療科 診療日 月 火 水 木 金 土
内科（肝臓・消化器）

乳腺・内分泌外来

糖尿病外来

フットケア外来

喘息・アレルギー呼吸器外来

循環器内科外来

心臓血管外科外来

肝臓外来

看護外来

がん看護外来

セカンドオピニオン外来

緩和ケア外来

リハビリテーション

ストーマ外来

糖尿病教室（無料）

内分泌外来

※臨時休診の場合もあるため、お手数ですが、乳腺内分泌
　外来を受診希望の方は事前に当院までご確認ください。

林（完全予約制）
13:00～16:00
（群大Dr） 第３週
14:00～16:00

14:00～16:00

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制

予約制 予約制 予約制 予約制 予約制

林（完全予約制）
13:00～16:00

群大Dr
13:30～15:30

葭 田（第１・３・５週）
9:00～11:30
常 川 （第２・４週）
9:00～11:30

外来看護師
10:00～11:00

飯 塚（完全予約制）
14:00～16:00

飯 塚（圭）（完全予約制）
14:00～16:00

根　岸
14:00～16:00

13:00～15:00

14:00～15:00

10:00～15:00

11:00～12:00 11:00～12:00

10:00～15:00 10:00～15:00 10:00～15:00

11:00～12:0015:00～16:00

割　田
（第４週）

濱 野（完全予約制）
（第１週）

森

久　田（第３週）
（完全予約制）14:00～16:00

米 谷（予約制）
（第４週）

上記３名の内２名が診察を行いま
す。詳しくはお尋ねください。

  松 井（第１･３週）

伊 藤（完全予約制）
（第２･４週）


